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Aftale mellem Fodbold- og håndboldafdelingerne i Hjallerup Idrætsforening.
Aftalen er lavet for at afdelingerne skal samarbejde i stedet for at konkurrere med hinanden om de samme børn. Aftalen tager højde for den oprindelige aftale om, at fodbold træner mandag og onsdag og håndbold træner tirsdag og torsdag. Afvigelser fra dette skal selvfølgelig aftales de enkelte afdelinger imellem.
Der skal afholdes 2 årlige møder mellem de 2 afdelingskoordinatorer (trænere for U-12 og opefter, kan have stor fordel af at deltage). Forårsmødet afholdes i marts og indkaldes af fodboldafdelingen. Efterårsmødet afholdes i september og indkaldes af håndboldafdelingen. Ved møderne medbringer afdelingerne deres respektive kalendere gældende for de kommende 12 måneder.
Håndboldafdelingen leverer en liste til fodboldafdelingen med deres trænere i januar/februar, hvor fodboldafdelingen holder deres første trænermøde. Fodboldafdelingen skal levere samme trænerliste til håndboldafdelingen i juli/august, hvor de holder deres første trænermøde.
Ved opstart af sæson skal der planlægges sådan, at evt. træningsweekender, hele træningsdage og diverse træningskampe m.v. ikke kolliderer med den modsatte afdelings kampprogram. Dette så børnene ikke kommer i klemme og skal vælge. Hvis der ikke kan findes løsninger på et evt. problem, er det aftalt, at den opstartende afdeling er nødsaget til at vige. Dette skal dog være undtagelsesvis, da vi vil have et samarbejde mellem de enkelte trænere.
Der er dog den undtagelse, at håndboldafdelingen i nogle rækker spiller kvalifikationskampe om at komme i eliterækkerne og disse kampe kan ikke flyttes. Skulle lignende kvalifikationskampe blive aktuelt for fodboldafdelingen, vil samme undtagelse blive gældende.
De enkelte trænere skal tage det hensyn til de børn, som spiller i begge afdelinger, at der i opstartsfasen kan være børn, der ikke træner 2 gange om ugen. Dette skal ikke påvirke deres mulighed for at komme på hold senere i sæsonen.  Trænerne skal holde sig fra trusler om ikke at komme på hold.
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